

郑州大学实验小学传喜讯 小小少年国际赛场抢金夺银

昨日,郑州大学实验小学传来喜讯,郑州大学实验小学的赵翀航、毕翱翔、任梓赫3名同学参加2016年韩国南原国际轮滑公开赛,取得了一金一银两铜的优异成绩,这也是郑州大学实验小学轮滑队建队一年多来,首次“滑”向国际赛场。

据了解,2016年韩国南原国际轮滑公开赛于4月21日至27日在韩国南原举行,共有来自中国、韩国、日本、

德国等27个国家的选手参赛。本次比赛分为速度轮滑、自由式轮滑和轮滑球三个大项。仅速度轮滑比赛就吸引了世界各地的600多名运动员参加,高手之“多”、挑战之“大”,3名小将不畏强手,奋力拼搏,彰显着实小人的品质。最终获得一金一银两铜六个第四名两个第五名和一个第六名。其中,毕翱翔获得3000米公路接力赛金牌、3000米场地接力赛银牌、

300米个人计时赛第五、3000米淘汰赛第六,赵翀航获得300米个人计时、3000米接力赛铜牌和70米个人计时赛第四,任梓赫获得70米、500米、单圈计时、1000米(场地)、1000米(公路)赛的第四和300米第五。

有付出就有收获,郑州大学实验小学速滑队走向国际赛场首战告捷,为学校争得了荣耀。

记者 孙庆辉 通讯员 王华彬

市三十七中邀请家长参与监考

5月5日、6日,根据郑州市第三十七中学教学工作的统一安排,举行了阶段性测试。在这次考试过程中,学校在考试方面进行了大胆的探索和尝试,改变传统监考方法,邀请学生家长和学校教师共同参与监考。

考前,学校通过3个年级各班班主任主动与学生家长沟通联系,动员学生家长自愿报名参与监考,经过反复沟通和商讨,最终从3个年级各选择了一名家长参与这次监考工作。在

正式考试前,学校还对3名学生家长进行了简短的“岗前培训”。通过考试过程来看,家长的参与促使学生们更加遵守考场和考试纪律,考场秩序井然,效果很好。参与监考的家长也表示,这种活动开展得非常必要,而且形式也很好,能让家长们更加熟悉和了解学校的教学活动,以后可以根据教学活动的需要,举行更多形式的家校联合活动。

记者 孙庆辉 通讯员 赵鑫

“枫杨杯”机关运动会 好玩儿又健身



为丰富办事处干部职工的业余文化生活,积极响应全民健身活动,营造干事创业、文明和谐的工作氛围,4月29

日,“枫杨杯”机关运动会在河南工业大学体育场举办。

为举办本次运动会,枫杨办事处上下积极筹划,广泛宣传,各部门人员踊跃报名参赛。这次运动会的项目既有竞争性,又有趣味性,运动会设有篮球、拔河、男女乒乓球单打、男女羽毛球单打、跳小绳、定点投篮、四人接力、全明星对抗赛8个项目。

赛场上,各参赛人员精神抖擞、意气风发,不仅体现了

大家奋发向上、积极进取、勇夺第一的精神,更体现了大家团结友爱、互敬互助的情怀。他们精诚团结、勇争第一的精神风貌感染了在场的每一个观众,观众们为之加油助威的呐喊声不绝于耳。

此次运动会的开展,增强了大家的凝聚力、战斗力和向心力,充分展示了枫杨人努力拼搏、奋发向上、团结和谐的精神风貌。

记者 孙庆辉 文/图

郑中附小创建“奖状银行”

为了培养学生的晨读习惯和学习兴趣,开学初,郑州中学附属小学五年级英语老师鲁婷在班里开展了“奖状银行”活动。活动中,每个同学自愿存入银行20张奖状,然后根据每单元的单词测试、上课状态、课文背诵和课后作业等,每单元评选出

经过两个月的试营业,如今“奖状银行”已经正式开业,同学们热情高涨,人人参与,单词听写、上课参与度和课后作业,从过去的被动到现在的主动,从过去的任务型练习到现在的兴趣型习惯,“小客人们”一致好评,不断盈利!

记者 孙庆辉 通讯员 高永尚

有才你就来 大奖等你拿

首届中小学生作文、书画大赛火热进行中

为促进校园作品的创作与繁荣,为学生搭建驰骋才华的平台,提高中小学生的综合素质,郑州晚报、郑州高新区教育局特联合举办郑州高新区首届中小学生作文、书画大赛。

一、参赛对象 郑州高新区中小學生

二、参赛内容 优秀作文及书画作品,必须是原创哟

给你3个不见不散的理由:1.优秀作品将在郑州晚报选登,在孩子生命中留下成长的烙印!2.教育局年终将根据各学校发稿质量和数量,对相应学校及作者、辅导老师给予奖励。3.评选结束,获奖作品将统一结集出版

投稿邮箱:zzwbsqh@163.com

参赛作品4

母爱无边

郑州中学第三附属小学六三班
干梦丽 辅导老师:李菊红

“慈母手中线,游子身上衣。”小时候妈妈就让我牢记这首诗——《游子吟》,她其实就是想让我知道一件重要的事——母爱是伟大的。

我最爱吃炸薯条。有一次,我记得那是个星期天,我在屋里写作业,妈妈在厨房给我炸薯条。突然一阵诱人的香味把我吸引到厨房,高兴地看妈妈给我做美味。我一边和妈妈聊天,一边给妈妈打下手。突然妈妈发出“呀”的一声,然后使劲甩着手。我赶紧凑过去一看,发现妈妈的手被油烫了一个包。我很心疼,不断地问妈妈:“妈妈,你很疼吧!”妈妈却表现得很平静,她微笑着说:“没事,没事。”然后

走到水池边,打开水龙头,用凉水冲一冲就接着去给我炸薯条了。晚上我看到妈妈手上那个包破了,流了很多血,我很感动,心想:妈妈被烫了那么大的包,还坚持为我炸薯条。

我的妈妈不但很坚强,还十分地关爱我。就在去年冬天,我生病了,是严重感冒,我穿着厚厚的棉衣,盖着被子,躺在床上,旁边还放了一个电暖宝,可即使这样,我感觉还是像在南极一样冷。我感觉浑身酸疼,还恶心想吐,仿佛快要死了一样。妈妈在厨房给我做了一碗粥,粥里放了妈妈珍藏已久的莲子。我看到妈妈后,更加难受了,哭起了

来,妈妈一边轻声地安慰我,一边用勺子耐心地喂我吃饭。在妈妈的精心照顾下,我的病减轻了一大半,妈妈陪着我,我渐渐睡着了。

这就是母爱,平凡而伟大的母爱,《游子吟》这首诗我会牢记在心里,我坚信妈妈的爱,比世界上其他的爱加起来还要厚重无数倍。我永远感谢您——照顾、保护我的妈妈。

教师评语:小作者用细腻的笔触,生动地记录下在自己的成长过程中,妈妈为孩子所做的一些事情。妈妈对孩子无微不至的照顾,让孩子感受到,母爱是平凡的,母爱是伟大的,母爱无边。

参赛作品5

胖胖的我

高新区实验小学 三年级一班 毛梓桐 辅导老师:陈卓原

堂堂四尺女孩,长得头大、脸圆、肚子大,如果这副模样要搁在古书里,那叫“虎背熊腰”。可是,我生活在如今这个以苗条为美的年代,被戏称为“胖墩儿”!唉,我的真名光荣下岗了,“胖墩儿”取而代之,好苦恼!

据说,小时候的我瘦得像木棍一样,我的胳膊只有姥爷的大拇指那么粗,我真羡慕小时候的自己啊!减肥呗——我不是没想过。可是,结果总是越减越肥!不信,你往下瞧!

周六下午,我出去玩,刚刚走出家门,肚子就开始叫唤了,我只好赏它一顿下午茶。到了晚上,该休息了,突然,小肚子看

到了茶几上的巧克力,它立刻向我索要。我咬紧牙关,决定守住减肥大计。不料,馋嘴的小肚肚不依不饶,弄得我实在不能入睡,不得不缴械投降,挂起“免战牌”。唉,胖墩儿的减肥计划再次泡汤!

嘿,这就是我——圆圆胖胖,又总是减肥失败的“胖墩儿”,不对,我怎么忘了我的真名呢——毛梓桐!如果你想认识我,就来和我做朋友吧!

教师点评:幽默机灵的语句似沙滩上一颗颗闪烁的珍珠,童真童趣的小姑娘似乎就在读者眼前。你是圆圆胖胖的,也是美丽可爱的,宝贝加油,大家一定非常乐意成为你的朋友!

作品名称:《帮助》

作者姓名:董学事(A72班)

参赛学校:郑州市第五十八中学

辅导教师:王娜

参赛作品6



作品简介:
作品属于剪纸类型,结合了社会主义核心价值观的内容,彰显了尊老爱幼的优良传统。